



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA – CEAD
Rua Olavo Bilac, 1148 – Centro Sul
CEP 64001-280 – Teresina PI
Site: www.cead.ufpi.br

EDITAL Nº 07/2015 – CEAD/UFPI

RETIFICAÇÃO

O Diretor do Centro de Educação Aberta e a Distância (CEAD) da Universidade Federal do Piauí (UFPI) e Coordenador da Universidade Aberta do Brasil (UAB), na UFPI, no uso de atribuições legais, torna público aos interessados a retificação referente ao ANEXO II, do edital em epígrafe – **Processo Simplificado para técnico em Libras (a distância) UAB/CAPES/MEC**, na forma que se segue (ver destaque):

Da retificação:

Onde lê-se:

Barema I – Títulos

DISCRIMINAÇÃO	PONTUAÇÃO POR TÍTULOS	LIMITE DE PONTOS (MÁXIMO 10,0)
Graduação em Libras ou Curso Técnico em Libras	2,5	5,0
Pós Graduação em Libras	2,0	4,0
Curso de Aperfeiçoamento	0,25	1,0
Total		

Leia-se:

Barema I - Títulos

DISCRIMINAÇÃO	PONTUAÇÃO POR TÍTULOS	LIMITE DE PONTOS (MÁXIMO 10,0)
Graduação em Libras ou Curso Técnico em Libras	2,5	5,0
Pós Graduação em Libras	0,25	1,0
Curso de Aperfeiçoamento	0,25	1,0
Total		